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THEME N° 1 - LECTURE DE PLAN : Etude du dossier d’Architecte et du descriptif

Dossier technique : pages 4,5,6,7et8/8

1. Sur quelle fagade peut-on observer la baie principale du bureau ? (Dossier technique pages 4 et

5/8)

2. Préciser ci-dessous les dimensions nominales de la baie principale du bureau (Dossier

technique pages5et6/8):

3. Compléter le tableau ci-dessous en indiquant les caractéristigues des menuiseries extérieures

prévues pour ce bureau (Dossier technique pages 3,5et8/8) :

Type d’ouverture

Matiére

Couleur

Type de volet

4. Que signifie I'abréviation HSP indiquée dans le dégagement ? (Dossier technique page 6 / 8)
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Dans le descriptif de I'ossature bois, on lit : «Lisse d’ancrage CL4 » (Dossier technique
page 8/ 8). Expliquer CL4 :

8/8):

Indiquer ci-dessous la liste des éléments (de I'extérieur vers lintérieur) qui constituent la
paroi ossature bois de cette construction (Dossier technique page 7/ 8) :

Extérieur

Intérieur

pts
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THEME N° 2 - QUANTITATIF : Etude du dossier d’Architecte et du descriptif Dossier technique page 6 / 8 — Dossier ressources page 2/ 4

Le sol du bureau est prévu en parquet chéne massif collé sur chape (y compris dans la partie
placard).

1. Calculer la surface de cette piece en m2. Faire apparaitre les calculs et donner le résultat avec 6. En considérant une perte de 10 %, quelle longueur de plinthe de 2,40 m faudra-t-il prévoir ?
un chiffre apres la virgule (Dossier technique page 6/ 8) :

7. Compléter le tableau ci-dessous en dressant la liste des portes intérieures prévues dans ce
2. Définir la surface de parquet (en m2) nécessaire dans ce bureau en considérant une perte de projet d’extension (Dossier technique pages 6 et 8/ 8) :
10 %. Faire apparaitre les calculs (Dossier technique page 6/ 8) :

Sens
Largeur de | Hauteur ,
....................................................................................................................................................... Local d’ouverture en
. Nb la porte | delaporte Type de porte
concerné poussant

3. En consultant la fiche technique de ce parquet (Dossier ressources page 2 / 4), indiquer la
qguantité de colis entiers a commander. Faire apparaitre les calculs :

4. Ce parquet est collé sur chape. A partir de la fiche technique (Dossier ressources page 2 / 4),
déterminer la quantité moyenne de colle nécessaire pour poser ce parquet :

5. Déterminer la longueur de plinthe nécessaire pour finir la pose de ce parquet, y compris dans
la partie placard (Dossier technique page 6/ 8) :

pts
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THEME N° 3 - ISOLATION THERMIQUE : Etude du dossier d’Architecte et du descriptif

Dossier technique pages 7 et 8/ 8 — Dossier ressources page 4/ 4

1. La coupe verticale (Dossier technique page 7 / 8) montre I'existence et la position d'un frein
vapeur. Quelle est la fonction de ce frein vapeur ?

2. Indiquer quel matériau isolant est prévu dans le plafond et préciser son épaisseur (Dossier
technique pages 7 et 8/8) :

3. Calculer la résistance thermique R que posséde ce matériau, sachant que le A de ce
matériaux est A = 0,036 W/m2K (Dossier ressources page 4/ 4) :

5. La toiture bac acier posseéde déja un isolant phonique et thermiqgue de 8 cm d’épaisseur
(U = 0,28 W/m2K). Quelle résistance thermigue R complémentaire obtient-on ?
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Compléter le tableau pour indiquer la résistance totale de ce plafond et en définir son
coefficient U (Dossier ressources page 4/ 4) :

Matériaux Epaisseur en metre A wim?k R m2k/w
Rsi
m2k/w
m2k/w
Toiture Bac acier m2k/w
Rse
Résistance Totale m2k/w
U de ce Plafond w/mz2k
pts
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THEME N° 4 - TRACES d’EXECUTION Dossier technique page 6/ 8

1. Afin de préparer la réalisation de la tablette murale du bureau, on vous demande de

réaliser le tracé géométrique permettant de retrouver le point de centre du cercle
‘ nécessaire au tracé de la tablette (échelle 1/10) (Dossier technique page 6 / 8).
Tracé a realiser sur la page ci-contre.
[}
2. Confirmer le tracé en utilisant la formule R= Cz+ f C = Corde
8f 2 f = fleche
Faire apparaitre les calculs :
\
7\ T TP FTE TIPS
3
I
- 920 ,r
, o
© o '
§ '
1
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THEME N° 4 - TRACES d’EXECUTION (suite)

Dossier ressources page 4/4

3. A partir des plans de la jardiniére située dans le bureau (document ressources page 4 / 4),
tracer sur la coupe verticale ci-dessous les lames de la jardiniere avec une répartition
graphigue (Montrer le tracé de répartition des lames).

Coter la section des lames constituant la jardiniére.

Echelle 1

300 mm

COUPE VERTICALE JARDINIERE
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THEME N° 5 - CHOIX DES BOIS : Etude du dossier d’Architecte et du descriptif Dossier technique pages 5 et 6 / 8 — Dossier ressources page 3/4

La couverture de ce projet d’extension est constituée d’'un solivage qui supportera la toiture « bac 4. Calculer la surface d’une bande de chargement en m? (avec un entraxe de 0,50 m,
acier », l'isolant et le plafond en plaque de platre BA13. chaque solive supportera une bande de chargement de 0,50 m de largeur) en suivant ce
Il est imaginé d’aménager des pieces supplémentaires a ce niveau en remplacant le bac acier par schéma :

des dalles de plancher.
En considérant un plancher horizontal, on vous demande de vérifier que la résistance de ces solives

sera suffisante pour ce nouveau projet. On rappelle que I'entraxe des solives est de 0,50 m. Bande de 0.50 m

chargement < >
du plancher

Charges permanentes de la structure :

. Isolant 10 daN/m? 4.45m
. Dalles de plancher 33 daN/m?2

o Solives 25 daN/m?2 |

. Plaque de platre BA13 12 daN/m? Solive

Charges d’exploitation sur le plancher :

. 140 daN/MZ

1. A quelle sollicitation sont soumises ces solives ? . . . . . . ,
5. Calculer la charge que doit supporter une solive (qui ne soit pas une solive de rive), c'est-

a-dire la charge sur la bande de chargement de 0,50 m précédemment définie, sachant
que la charge surfacique sur cette bande est de 220 daN / m? :

2 Rechercher dans Ie doSSierteChnique |a portée de Cessolives en métre (page7/8): -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
..................................................................................................................................................... 6. Rechercher dans le tableau 1 (dossier ressources page 3 / 4) la charge maximale sur
cette solive correspondant a une déformation de 1/400°™ de la portée (notée « charge
..................................................................................................................................................... maximum de déformation admise ») :
3 Calculer la charge totale au m? qui sera supportée par ce plancher : Vous utiliserez une portée de 4,50 m et une section de 7,5 x 22,5 cm.
CharGe TOTAIE AU MZ ©... ettt ettt et e et e e e et e e et e e et et et e e e e et e et e e Charge MAaXIMUIM & ..o s

7. Ces solives seront-elles suffisantes pour cet éventuel aménagement ?
Justifier la réponse.
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